

为环卫工人提供早餐 赠送工作装和春联

周口建业·春天里 奉献爱心一片



□记者 李国阁 文/图

本报讯 一顿早餐、一件工作装、一副春联，这是周口建业·春天里项目在腊八节期间为周口环卫工人准备的节日礼物。1月23日、24日、25日，周口中心城区的环卫工人早上工作之余，来到位于周口八一大道与黄河路交会处东南的周口建业·春天里售楼中心，就可以领到这些礼物，享受到项目工作人员提供的热心服务。

1月23日8时许，冷风扑面，寒气袭人，

周口建业·春天里售楼部门前放置有数张餐桌，两个帐篷下有热腾腾的包子和八宝粥，平时忙于营销的置业顾问换了角色，当起了服务员，开始为前来就餐的环卫工人盛粥端饭。放下肩上的扫帚，掸去身上的灰尘，听着暖心的话语，吃着热乎乎的早餐，每名环卫工人都感到暖意融融。用餐完毕，大家再领到一件工作装和一副春联，每个人的脸上都洋溢着幸福的神情。

这项公益活动由周口广播电视台FM960音乐广播、周口建业·春天里项目共同主办，由川汇区爱卫办协办。在当天进



行的简短仪式上，周口广播电视台副局长朱振国说，这次活动看似不大，却汇聚了满满的爱心，一碗热粥的善行能温暖一名环卫工人的心，能唤起更多爱心人士和企业参与到类似的公益活动中来。川汇区政协副主席、区爱卫办主任马淮海代表广大环卫工人感谢周口建业·春天里的爱心善举，并表示要在周口“五城联创”工程中作出更大的贡献，以实际行动回报社会各界的厚爱。

据了解，周口建业·春天里项目位于开元大道与中州大道交会处东南，与周口职业

技术学院隔路相望，项目总占地155亩，建有9栋小高层和15栋9层电梯洋房。小高层均是两梯三户，户型面积在115平方米至135平方米之间；洋房均是一梯两户，户型面积在135平方米至165平方米之间，共建有1360套房源。该小区采用新亚洲建筑风格，外立面用真实漆，淡黄色与褐色相间，简洁明快大方，容积率低、绿化率高，绿植高端，停车以地下车位为主。整个小区规划科学，目前已经开工建设，预计今年五一具备预售条件。

汇鑫·玖号院为贫困户送温暖

□通讯员 丛日辉 文/图

本报讯 “只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间……”这首传唱多年经典老歌，既表达了社会对爱心的呼唤，也阐明了富有爱心是中华民族的传统美德。1月22日，汇鑫置业旗下的汇鑫·玖号院项目组工作人员，慰问了商水县练集镇数户贫困家庭，为社会公益事业作出了积极贡献。

作为一个有着强烈社会责任感的企业，“服务社会、回报社会”早已融入汇鑫置业每一个员工的思想和行动中。据了解，我市有不少贫困家庭，为了帮助这些贫困家庭缓解生活压力，让他们在这个寒冷的冬天能够感受到温暖，汇鑫·玖号院项目组举办了“情暖周口，爱在玖号院”慰问活动。

当日，汇鑫·玖号院项目组工作人员来到商水县练集镇慰问了数户贫困家庭，给他们带去了生活用品和慰问金（如图），让贫困家庭感受社会温暖，重拾生活信心。



周口碧桂园物业为业主送上腊八粥



1月24日，是腊八节，周口碧桂园物业食堂的员工一大早就为小区的业主熬制了几大锅热气腾腾、香甜可口的腊八粥，并把他们分装在漂亮的纸杯里免费派发给小区业主。这一暖心举动获得了小区业主的一致好评，纷纷点赞碧桂园物业，称其为名副其实的五星级物业。

记者 王河长
曹丹 摄